XHMEIA
OETIKHE KATEYOYNZHE I'" AYKEIOY

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al. O topéag p Tov TEPLOIKOV TivaKe TEPIAAULPAVEL:

o. 2 opddec
B. 4 opddec
v. 6 oudodeg
0. 10 opdideg

Lo i epartioeigc Al éwg ka1 Ad va ypawete aTo TETPAOLO GOg TOV aptBus TN &, %&
OITTA0. TO YPOUUO. TTOV OVTIGTOLYEL OTH GWOTH OTAVTHAY. @
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A2.  Amo ta emdpeva oEEa 1oyVPO og VIATIKO dtdAvpa ival To:
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Movadeg 5

Movadec 5

Movadec 5

Movaodeg 5



O®EMA B

B1.

B2.

B3.

Atvovton ta otoryeia: 7N, sO, 11Na.

a. Ilow and ta ctoyyela avtd £xel mEPIOGOTEPU LOVIPT NAEKTPOVIO OTN OEpgktddN
Katdotaon; (Lovaodeg 3) ?
B. No ypayete Tov nhektpoviakd tomo Lewis g évmong NovdS %
&S
No. yopoxtnpicete Ti¢ TPOTAoEIS TOD 0K0A0VOODY, Ypa, T0 TEEPEOI0 60 OimAa
aT0 YpauLe. Tov avtioTolyEl oe kGbe mpotaon T A¢ 70, & yTaon eival

owoth, § Aabog, av n mpotaon eivar LovBoouévn.

a. 'Eva niextpdvio oBévoug tov atopov 34Se EUEM MO iGT00M UmopeEl va
Bpioketor o€ ATOUIKO TPOYLOKO UE TOVG € Kovg aplBuovg: n =4, L =1,
v

m¢ = 0. @

B. O mphdteg evépyeleg 10VTIGUOD TECTAPOV-OTOIOYIK®D xelov tov Tleprodikod
[Tivaxa (oe kJ/mol), sivon 1314, 1681, 2081, 496 avtictoyya. Ta ctoyeio avtd

umopel va gival ta tpio teEhevTaig elo pag m;@)éﬁov KOl TO TPOTO GTOLYXELO
g emOUEVNG TTEPLOOOV. @
¥. Xevdatikd Steivpo HaSOy 0,] H3OJr 2 M otovg 25° C.

kNg Pdong B, wpocsOétovpe oteped NaOH, ywpig
510D T oG B 0o avénoei.

uetafoin dykov. O fadu
(novédeg 4)
Na artioroyncets ()La& ™6

0. Ze ddlvpa acBevoig Hovo

(novédeg 8)

é}f % Movéadeg 12
10

Ye téoogpa o % YET g amd Tic evooelg: Bovtavdain, PBovtavovn,

Bovtaviko Oéf)ﬁ%’t VOAN.

Av ompyyro oTIS O € YNUKES O1OTNTES TOV TAPOUTAVED EVAOGEMV, TAOG

UmTopovpe VUE Tolo \Eywon TePLEYETOL o€ KAOe doyeio; Na ypdyete To
Lok Ko

AVTIOPAGTNP 1C_TOPATNPNGELS OTIC OTOIEG GTINPLYTNKOTE Yol VO KAVETE TN
Stéucplom(m @1 YPOOY] YNUKOV EEIGOCEMV).
Movaodeg 8

OEMA
I'1. n A ( 0»,) xatd ™ 0épuavon g pe NaOH diver dvo opyavikég evboeig B
KonV. H

on Y, pe dudhopo KMnOy4 oivicpévo pe HpSOy, Oiver v opyavikn
Evaoon N A pe Cl, ka1 NaOH divel tig opyovikég evoeig B kot E.

VTaKTIKOl TOTOL TV evdsewv A, B, I', A, E. (novddeg 5)

No ypeQov
a.go €6 e€16M0ELG TV avVTIOPACE®V. (LOVAdES 9)

Movadeg 14



I'2. Opwopévn moséomta abovorng oewdmvetar pe dwivpa KrCr,O7 0,1 M o&wviopévov
ue H,SO4. Ao 10 ohvoro TG TOGOTNTOG TNG OAKOOANG, EVO UEPOG UETATPEMETAL GE
opyavikn évoon A katl OAn 1 VTOAOUTN TOGOTNTO LETATPEMETAL GE OPYOVIKT Evmon B.
H évoon A, xatd v avtidpoaon g pe avidpactmpio Fehling, diver 28,6 g \lnuatog.
H évoon B amottel yio minpn eEovdetépoon 200 mL dwivpatog NaOH 1
Bpebel o dykoc, oe L, tov dwivpatog KrCryO7 mov amartinke yuoo v o&el

(Ar(Cu) = 63,5, Ar(0)= 16). @ %
&d

OEMA A é é
Awbétovpe Ta vOUTIKE SraAdpOTO: &\ i%

Awddopa Yi: acBevég povompotiko o&v HA 0,1M

Awddopa Yo: NaOH 0,1M g?
Al.  Avoperyvooops 20 mL dwAvpatog Yy pe 10-ml Ao \:, OmMOTE TPOKVTTEL
dwdlopa Ys pe pH = 4. Na vtoloyiotei n ot <pvrw atov HA.
Movaodeg 5

A2.  Xg 18 mL doAvpotog Y mpocOHétovpe )‘ L 81akﬁua29§ Y, Kot TpokvmTEL S1dALLOL
Y. No vmodoyiotet to pH tov sl o@ 4.

\ Movéadec 8

A3.  Ydatikd odAvpo acBevovg '@rmumf) oykov 60 mL (Swdivpo Ys)
OYKOUETPEITOL PE TO SAAVWL patikd oti, otav mposHicovpe 20
mL SwAdpotog Y, oto owvpa pe pH = 4, evh, otav

j YS: >
npocOécovpe 50 mL Sroxpp Y, o Y5, mpokvmtel dtdhvpo pe pH = 5.
Na Bpebovv:

a) M otabepd ovtigpov K, tov o

(novddeg 6)
B) topH oto 10 cmus 10 TAV® OYKOUETPTONG.

(novddeg 6)

Movadeg 12
Atvetan ot
e Olo to/dro o Bpiokevtol og Oepuokpacio 6 =25° C
e K,=1
e Ta dedouéva toy 0TOG EMTPETOVV TIG YVOOTEG TPOGEYYIGELS.
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